

多年來，慈濟美國分會提供帕沙迪納社區學院護理獎助學金，也使得曾獲獎的非洲裔學生們，在校園廣場內看到慈濟心蓮標幟時，均會停下來打招呼！

### 菲律賓義診團第八次義診 教民衆如何防範於未然

1997.04.03

菲律賓慈濟義診團第八次義診於本日在北呂宋丹轆市進行，民衆聞訊蜂擁而至，為期三天的義診共醫治了四千一百六十八名病患，並轉診二十多位病患至馬尼拉診治。

此次的義診團超過百人，陣容龐大。除馬尼拉崇仁醫院執行副院長呂秀泉再次率領四十八位醫護人員參與義診外，台灣慈濟醫院院長曾文賓亦帶領整型外科醫師簡守信、麻醉醫師林少盛、陳美華前往支援，德曼師父與十四位台灣師兄姊更不落人後地加入這個義診隊伍，還有當地菲華商會也安排兩位護士在恢復室協助照顧手術後的病患，使得每個人的愛心都得以充分的發揮。

菲律賓病患因經濟因素以致常延宕就醫，或任腫瘤「自由發展」，但有些疾

病卻是因生活習慣所致；因此這次義診也特別由慈青組成一支「衛生保健」小組，向候診的病患及家屬進行衛教宣導，期望能「防患於未然」，方才是治本之道。

### 聖路易慈濟人寒冬送溫情 募集毛毯睡袋於今日成行

1997.04.05

聖路易慈濟人4月5日、12日首次分送一百多份募集的毛毯、睡袋等物資，濟助來自南斯拉夫、海地等處的國際難民，並決定從今年秋天開始至明年2月為止，每月定期發放救助品協助難民們度難關。由於受到預算刪減的結果使得這些難民每月只能獲得一百三十六美元（約合新台幣三千多元）現金及一百四十元食物券等八個月補助。

這些難民或許生在溫暖的國度或被移送時天氣還很溫暖，但是來到冬天天氣驟降到冰點以下的聖路易，在希求食宿無虞外，已難顧及到禦寒一事；因此聖路易慈濟人遂與國際機構合作，自去年12月底開始呼籲募集舊衣及購置睡袋、毛毯的基金，而這項義舉終於在今天成行。

### 紐約慈濟人掃街出新招 蒸汽清潔機去除陳年污垢

1997.04.12

由於紐約支會所在地法拉盛地區是新興中國城，日積月累的髒亂及臭氣，地面油污令人欲嘔，因此紐約慈濟人除了定期在法拉盛區做掃街服務及環保外，師兄姊於本日週末又特別租了一台五磅多重的蒸汽清潔機前往清掃。

師兄們先以大型工程車將清潔機運



◎菲律賓義診團的牙科醫師在克難的環境中進行拔牙。